

(上接第一版)中方坚定支持非洲国家联合自强,坚定支持非盟加入二十国集团,坚定支持非洲推进工业化和农业现代化进程。我期待同你一道主持中非领导人对话会,同其他与会非洲国家领导人一道,擘画中非团结合作新蓝图,推动构建高水平中非命运共同体。

拉马福萨表示,很荣幸接待习近平主席第四次对南非进行国事访问。中国在南非争取民族独立解放、实现国家发展进程中给予南非宝贵支持,在新冠疫情等艰难时刻雪中送炭,是南非真诚的兄弟、朋友和伙伴。南中两国都追求各自国家发展繁荣,在许多重大国际事务上拥有相同或相似立场。建交25年来,南非坚定恪守一个中国原则,双方关系蓬勃发展,各层级交往密切,各领域合作成果丰硕。中国的投资与合作有力促进了南非经济社会发展,对促进非洲国家和全球南方国家发展繁荣也发挥了至关重要

的作用。南非高度评价中国共产党带领中国人民取得巨大发展成就,愿同中方密切党际交往,深化治党治国理政经验交流,开展中国式减贫试点合作,扩大贸易、投资、能源、基础设施建设、制造业、科技等领域合作,欢迎更多中国企业来南非投资兴业。

拉马福萨表示,当今世界面临地缘政治、能源危机等多重严峻复杂挑战。我完全赞同习近平主席提出的合作共赢主张。南非和其他全球南方国家都希望同中国加强团结合作,更好共同应对挑战,推动建立更加平等、公正、合理的国际秩序。感谢中方支持南非成功主办金砖国家领导人会晤。南方愿同金砖国家一道,坚定捍卫多边主义,推动全球治理体系改革,维护广大发展中国家共同利益。我期待同习近平主席一道主持中非领导人对话会,推动中非关系向更高层次发展。

两国元首一致同意,推动中南全面战略伙伴关

系在新时代实现更大发展,推动全球南方国家提升在全球治理中的代表性和发言权,为深化金砖国家团结合作、推动中非全面战略合作伙伴关系向更高层次迈进注入新的强劲动力。

会谈后,拉马福萨向习近平授予“南非勋章”,这是南非授予重要友好国家元首的最高级别勋章和最高荣誉。

两国元首共同见证签署两国关于共建“一带一路”、新能源电力、农产品、经济特区和工业园区、蓝色经济、科技创新、高等教育等领域多项双边合作文件。

双方发表了《中华人民共和国和南非共和国联合声明》。

当天中午,拉马福萨在总统官邸为习近平举行欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

## 习近平向金砖国家工商论坛闭幕式发表致辞

(上接第一版)中方愿同各方一道,推动全球安全倡议落地生根,坚持对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非零和,携手打造安全共同体。

我们要坚持文明交流互鉴。多姿多彩是人类文明的本色。蓄意鼓噪所谓“民主和威权”、“自由和专制”的二元对立,只能造成世界割裂、文明冲突。中方欢迎各国积极参与全球文明倡议合作,弘扬全人类共同价值,促进不同文明百家争鸣、百花齐放,赓续人类文明的薪火。

习近平指出,当前,中国人民正在中国共产党领导下以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。中国具有社会主义市场经济的体制优势,超大规模市场的需求优势,产业体系配套完整的供给优势,大量高素质劳动者和企业家的人才优势。中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面不会改变。中国将始终是世界发展的重要机遇,将坚定推进高水平开放,打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,构建面向全球的高标准自由贸易区网络。随着中国14亿多人口整体迈进现代化,中国必将对世界经济作出更大贡献,为各国工商界提供更大空间。

习近平强调,中国坚定奉行独

## 在“追赶江浙、争先江淮”的壮丽实践中展现宣州更大作为

(上接第一版)

强化风险防控,牢牢守住安全稳定这个最大底线。安全稳定是发展的前提。我们将深入践行总体国家安全观,始终把维护政治安全放在首位,加强意识形态领域风险隐患排查化解,以“时时放心不下”的责任感、“事事抓到实处”的执行力,切实筑牢国家安全防线。聚焦重点领域风险隐患,坚持精准分类施策,加大信访积案攻坚和初信初访一次性化解力度,扎实开展安全生产“三个狠抓”专项行动,持续深入打好污染防治攻坚战,抓好突出生态环境问题整改,强化极端天气应对准备,全力防范化解影响经济社会发展的各类风险。坚持“人防+技防”,充分调动群防群治力量,加强技防能力建设,全面提升基层治理能力和治理水平,确保社会大局持续和谐稳定。

### 声明专栏

- 孙家俊遗失出生医学证明,出生证编号:O340288795,声明遗失。
- 宣城市茂沅房地产营销策划有限责任公司遗失公章,公章名称:宣城市茂沅房地产营销策划有限公司,声明遗失。
- 宣城市茂沅房地产营销策划有限责任公司遗失法人章,法人章名称:李小慧印,声明遗失。

## 习近平同南非总统拉马福萨共同会见记者

(上接第一版)

我和拉马福萨总统都认为,中南两国要做高度互信的战略伙伴。我们要保持高层交往良好势头,加强各领域交流合作,持续深化政治互信,加强治国理政经验交流,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。

我们都同意,中南互利务实合作成果丰硕,双方要做共同进步的发展伙伴。加强发展战略对接,以落实中非合作论坛“九项工程”和《中南十年合作战略规划》为主线,巩固优势领域合作,培育合作新增长点。中方愿进口更多南非优质产品,继续鼓励中国企业赴南非投资兴业,不断深化两国电力、新能源、科技创新等领域合作。

我们都高度重视民心相通,主张双方要做相知相亲的友好伙伴。我们要在合作中坚持以人民为中心,让合作成果更多惠及两国人民。中方支持南非政府加强职业教育、促进青年就业的努力。双方同意加强教育、科技、文化、旅游等领域交流合作。

我们一致认为,中国和南非都是有重要影响的发展中大国和新兴市场国家,双方要做维护正义的全球伙伴。我们要加强战略协作,践行真正的多边主义,推动扩大“全球南方”国家在全球治理中的代表性和发言权。中方坚定支持非洲一体化建设,支持非盟加入二十国集团在今年取得实质性进展,支持南非在国际和地区事务中发挥更大作用。

习近平指出,金砖国家领导人会晤开幕在即。当前形势下,这次会晤对金砖国家加强团结合作、推动金砖合作机制发展壮大具有重要意义。作为金砖国家轮值主席国,南非为筹备会晤做了大量卓有成效的工作,中方对此高度赞赏。相信在各方共同努力下,这次金砖国家领导人会晤将取得圆满成功。

习近平强调,后天,我将和拉马福萨总统共同主持中非领导人对话会,这将是新冠疫情以来中非元首首次集体面对面会晤。我们期待同其他与会非洲国家领导人一道,擘画中非团结合作新蓝图,为中非

全面战略合作伙伴关系发展注入新的强劲动力。

拉马福萨表示,很高兴在南中建交25周年之际接待习近平主席对南非进行第四次国事访问。南非人民衷心感谢中国政府和人民为南非反种族隔离斗争、国家发展事业提供宝贵支持,并为南非抗击新冠疫情提供大量医疗物资援助。我同习近平主席重申,将继续在彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我们都同意,将深化双边贸易投资合作,进一步扩大基础设施、旅游、教育、数字经济等领域互利合作,就重大国际地区问题加强国际协作。感谢中方坚定支持南非成功举办金砖国家领导人第十五次会晤,我期待同习近平主席和其他金砖国家领导人共同努力,提升金砖国家和全球南方国家在国际治理中的发言权,推动构建更加公平合理的国际秩序。我还期待同习近平主席共同主持中非领导人对话会,探讨深化中非合作,相信这必将助力非洲推进工业化和一体化进程,助力全球南方国家实现共同发展繁荣。

## 郎溪县开展双拥电影放映活动

郎溪讯 近日,郎溪县文旅局组织开展了“军爱民、民拥军,军民团结一家亲”双拥电影放映周活动,进一步密切军民关系,营造全社会“拥军优属、拥政爱民”的浓厚氛围。

此次活动共放映《火影雄兵》《信仰者》《王良军长》等多部优秀红色影片,以生动感人的故事讲述人民军队浴血奋战、保家卫国,从小到大、由弱到强的伟大成长史,更展现出军民团结一家亲的深厚鱼水情。郎溪县通过此次电影放映周活动致敬最可爱的人子弟兵,进一步巩固和发展了军民关系,夯实了双拥工作基础,也加深了全社会尊崇军人、关爱军属的浓厚氛围。(胡小雪 徐静)



日前,广德市桃州镇南塘社区在长安小区广场开展了“政策宣传零距离 服务群众暖民心”活动。工作人员围绕三公里就业、电子医保、小微权力一点通、暖民心等政策开展宣传,解答居民日常困惑。当日,该社区还同时开展了“夏夜送岗 乐业有你”夏季人才夜市招聘活动。图为工作人员分发印有政策解读的扇子。 陈家怡 摄

## “夏送清凉”活动关爱一线职工

宁国讯 为切实做好夏季高温条件下户外劳动者防暑降温工作,保障广大职工身心健康,8月14日至15日,宁国市中溪镇总工会开展“夏送清凉”慰问活动,为高温期间坚守岗位的一线职工送去防暑降温用品。

慰问组一行先后来到辖内17家企业和3家镇直单位,慰问坚守岗位的一线

职工,为大家送去凉茶、藿香正气丸等解渴降温物品,向大家致以崇高的敬意和亲切的慰问,并叮嘱大家要劳逸结合,注意防暑降温,增强自我保护意识,把安全放在首位,立足本职,爱岗敬业,全力以赴完成各项任务。此次活动慰问干部群众、一线职工共计2376人。

(李娟)

## 皖南农商银行成功堵截一起电信诈骗

日前,皖南农商银行成功识破并堵截一起电信诈骗案件,以专业的职业素养和认真负责的态度,为客户的财产筑起堡垒,避免资金损失,牢牢守住了客户的“钱袋子”。

8月上旬,李女士神色匆匆地来到皖南农商银行城东支行,要求查询银行卡余额。工作人员在为其办理业务时,该女士接听了一通来电,并打开免提,按照电话里的步骤进行操作。当工作人员听到电话中“收款”等字眼时,立即提高了警惕,从双方对话语气判断二人并非熟人关系,察觉到李女士可能正受到电信诈骗,便立刻阻止李女士进行下一步操作。李女士挂断电话后,工作人员详细询问了事情的来龙去脉。原来李女士目前正在住院治

疗,之前接听的电话告知她有保险可以赔付,在对方说出李女士的详细个人信息后,她便放松警惕,轻信了对方。

工作人员了解情况后,告知李女士这是典型的电信诈骗,并向她讲解了类似的案例和对方作案手法,提醒李女士再次接到类似的电话,不要轻易相信,应该第一时间到相关部门进行咨询核实。李女士表示非常感谢城东支行,帮她避免了资金损失。

皖南农商银行将继续加强对防范电信网络诈骗、非法集资等金融知识的宣传,不断提高人民群众识诈、辨诈的能力,不给犯罪分子可乘之机,为客户的资金安全保驾护航。

(数据来源:皖南农商银行)

# 高端品味 喝宣酱

## 安徽高端酱酒引领者

